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YouGov Survey Results
Sample Size: 1761 GB Adults
Fieldwork: 27th - 28th February 2013

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1761 399 578 162 537 425 373 856 905 213 449 602 497 1004 757 225 572 377 433 153
Unweighted Sample 1761 413 560 121 557 402 401 835 926 137 421 682 521 1201 560 222 628 367 409 135

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

It was recently reported that the UK Government 
might be passing information to US authorities 
to help them carry out missile strikes from 
unmanned aircraft called “drones” to kill known 
terrorists overseas in countries like Pakistan, 
Yemen and Somalia.

To what extent, if at all, would you support or 
oppose the UK Government assisting in a drone 
missile strike to kill a known terrorist overseas?

[Asked to a random sample n=883]
Strongly support 30 46 27 15 42 27 17 45 18 20 29 33 34 25 37 29 28 22 41 33
Tend to support 25 29 25 28 28 22 32 27 24 21 25 26 27 29 21 23 28 31 22 17

TOTAL SUPPORT 55 75 52 43 70 49 49 72 42 41 54 59 61 54 58 52 56 53 63 50
Tend to oppose 12 7 14 21 9 15 19 11 14 12 10 14 13 15 9 12 14 16 10 3
Strongly oppose 11 2 15 15 6 15 12 8 13 8 12 12 10 12 10 10 14 8 8 17

TOTAL OPPOSE 23 9 29 36 15 30 31 19 27 20 22 26 23 27 19 22 28 24 18 20
Don't know 21 15 19 21 15 21 20 10 31 38 24 15 17 19 24 26 17 23 20 30
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It was recently reported that the UK Government 
might be passing information to US authorities 
to help them carry out missile strikes from 
unmanned aircraft called “drones” to kill known 
terrorists overseas in countries like Pakistan, 
Yemen and Somalia.

Imagine a terrorist attack against the UK was 
imminent and could be stopped by a drone 
missile strike against a known terrorist in 
Yemen. To what extent, if at all, would you 
support or oppose the UK Government assisting 
in this drone missile strike?

[Asked to a random sample n=878]
Strongly support 40 50 34 36 56 37 33 52 27 14 35 44 49 41 37 35 40 38 39 47
Tend to support 34 30 40 31 27 38 39 29 39 42 37 32 29 33 36 30 34 34 36 36

TOTAL SUPPORT 74 80 74 67 83 75 72 81 66 56 72 76 78 74 73 65 74 72 75 83
Tend to oppose 10 9 12 21 8 10 10 9 11 24 10 7 7 11 9 17 10 12 5 7
Strongly oppose 4 2 5 8 1 4 9 4 5 3 2 6 6 6 3 6 5 4 4 4

TOTAL OPPOSE 14 11 17 29 9 14 19 13 16 27 12 13 13 17 12 23 15 16 9 11
Don't know 12 10 10 4 8 11 10 6 18 17 15 10 9 10 15 12 10 13 16 7
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